

▶出门看天

主持人 刘峻

全省近期仍有强对流天气

前天傍晚，江苏大部分地区出现强对流天气，6月份以来，全省有7天出现类似情况，根据省气象台的预报，近期江苏仍然有强对流天气发生，人们要注意防风防雨。

受东北冷涡影响，14日中午起江苏自北向南出现大范围雷电、雷雨大风、冰雹和短时强降水等强对流天气。共有8个市县出现冰雹，直径0.5~6厘米，31个市县出现雷雨大风，风力7~11级，最大为金坛29米/秒；6个市县降水超过25毫米，最大为丹阳57.4毫米。江苏省各市（除连云港）气象台自12时31分至19时10分先后发布雷电橙色或黄色预警信号。

南京三日天气

今天	晴到多云, 20~33℃
明天	多云, 22~34℃
后天	多云转阴有阵雨或雷雨, 23~34℃

江苏

打砸抢恶性和讨工资 企业半年不准接活

江苏省建设厅日前下发《建设领域拖欠农民工工资引发群体性事件责任追究暂行办法》，规定发生打、砸、抢等恶性讨要农民工工资行为等5种行为除了对责任单位通报批评、不良行为记入信用档案外，还将限制企业一定期限内的市场准入，对责任人清出建筑市场。责任企业被通报六个月后，方可提出解除限制市场准入申请。

■快报记者 都怡文

就业

今年高校毕业生就业率 力争达88%

人力资源社会保障部就业促进司负责人15日表示，虽然今年高校毕业生就业形势严峻，但各项政策措施力度大于往年，将有力保障就业率在7月达到70%以上，在年底达到88%，与往年持平。

统计显示，今年中国大学生就业形势不容乐观。全国有610万名应届大学毕业生，再加上去年毕业未就业的毕业生100万人，总计710万人左右。截至5月底，我国高校毕业生就业率为45%，较去年同期下降三个百分点。

■新华社



全城21家门店全部参与，**新街口店、商茂广场店、山西路店**三大旗舰店领衔启动
空调、冰箱、风扇等夏令电器抱团让利，2009苏宁电器年中回馈庆典，一次规模化、持续化的家电夏日促销攻势
品牌影响力居绝对优势、市场份额居绝对优势、促销资源居绝对优势、价格居绝对优势，

2009年苏宁电器年中回馈庆典，实惠比您期待的更精彩！

肺移植、断肢再植、新生儿监护可报销

下月江苏执行新医保服务项目支付标准

江苏省劳动和社会保障厅专家介绍说，今年6月以来，江苏省有7天出现了强对流天气，特别是5月和14日的全省性对流天气，范围广、影响大。预计近期仍将出现强对流天气，为此建议：1. 加固工棚、户外广告牌等临时性建筑物、构筑物，及时修剪行道树，减少强风危害；2. 强对流天气发生时，尽量在坚固建筑物内躲避，以防雷电和冰雹的伤害；3. 疏通城市下水管道，预防城市积涝。

七大类项目不报销

医疗服务项目的报销共分三部分。第一部分是医保基金不予支付的项目（丙类），包括综合医疗服务类（如三等以上床位费、特殊护理费）、医技诊疗类（如造影）、临床诊疗及手术项目类（透析治疗、体外碎石、静脉溶栓治疗等）。第二部分是基本医保基金部分支付费用的项目（乙类），分别是综合医疗服务类（如三等以上床位费、特殊护理费）、医技诊疗类（如造影）、临床诊疗及手术项目类（透析治疗、体外碎石、静脉溶栓治疗等）。第三部分是基本医疗保险统筹基金准予支付费用的门诊费用。

四大类项目部分报销

第二部分是基本医保基金部分支付费用的项目（乙类），分别是综合医疗服务类（如三等以上床位费、特殊护理费）、医技诊疗类（如造影）、临床诊疗及手术项目类（透析治疗、体外碎石、静脉溶栓治疗等）。第三部分是基本医疗保险统筹基金准予支付费用的门诊费用。

治疗项目（甲类）

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

而全省统一了医疗服务项目支付标准后，7月1日起，参保的患者到医院就诊，在报销时，每项医疗服务只能有一个全省统一的名称；在收费标准和报销水平上，只能依医院的等级以及所处的苏南、苏中、苏北不同地区而有所差别。

治疗项目（甲类）

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

治疗项目（甲类）

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

“这次我们在原支付范围基础上进行了增补，并对部分项目内容进行了完善和调整。”有关人士介绍说，原先只有肾移植等7个项目享受医保报销，现在一下子增加到150多个项目，比如肺移植术（不含供肺切取及保存和运输）进入乙类范围，平均7000多元的医疗费用，下月就可部分报销。原先被认为是美容项目的断肢再植手术等，则进入甲类目录，享受全额报销；不少儿童诊疗项目也明确了报销范围，比如新生儿复苏、洗胃、医保基金全额报销，新生儿监护（包括心电、呼吸、血压、氧饱和度监护）、小儿胸腔矫正术等，下月也将享受医保基金的报销待遇。

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

治疗项目（甲类）

治疗项目（甲类）的医疗费全部由医保基金买单，不需个人掏腰包。

防治新型流感

卫生厅部署防治工作

江苏省卫生厅日前召开全省防控甲型H1N1流感工作视频会议，郭兴华厅长提出全省卫生系统要做好持久作战的准备。江苏省发现第一例输入性甲型H1N1流感病例后，为进一步做好疫情防控工作，郭兴华厅长要求全省卫生系统切实提高对防控工作严峻性和长期性的认识，进一步完善联防联控机制。坚持“外堵输入、内防扩散”的策略，进一步加大防控力度。■快报记者 都怡文 通讯员 沈卫

内地首次确认本土病例

海南省卫生厅厅长白志勤昨日表示，海南报告的首例甲型H1N1流感确诊病例患者李某属国内本土病例，感染来源不明。根据公开信息，这是在卫生部确认我国出现“本土病例”后，境内官员首次对其身份进行确认。昨日，海南省卫生厅厅长白志勤做客人民网海南视窗时称，这名患者是本土病例，无出境史，也无甲型H1N1流感患者的接触史。■综合

江苏叫停暑期境外修学

昨天，记者从江苏省教育厅国际交流服务中心获悉，因为甲型H1N1流感警戒级别已升到最高级别，考虑到学生们的安全问题，今年暑期计划推出的28条境外修学旅行路线全部喊停。

近期内，苏教国际将全额退还家长缴纳的有关费用；对于一部分已经办理签证、已有实际费用支出的团组，已支出费用全部由苏教国际承担。■快报记者 谢静娴

我国甲流疫苗开始投产

自获得甲型H1N1流感疫苗生产用毒株后，我国多家疫苗生产企业立即投入到疫苗的研制和生产当中。目前部分企业已陆续开始正式

■疫情播报
卫生部通报，6月14日18时至6月15日18时，我国内地报告确诊病例41例，其中四川报告11例，北京报告8例，福建、广东、上海各报告5例，贵州报告2例，云南、山东、辽宁、湖北、浙江各报告1例确诊病例。截至目前，我国内地共报告226例甲型H1N1流感确诊病例。

美龄宫简介

美龄宫建于1931年，正式名称是“国民政府主席官邸”，原为国民政府主席的寓所，后因蒋介石、宋美龄常在此居住，遂称“美龄宫”。建成之初，这座三层重檐山式宫殿外观庄重典雅，内部装饰奢侈豪华。楼底原来是接待室、秘书办公室等，二楼西边是会客室、起居室，东边是蒋介石宋美龄夫妇卧室。

■南京东郊中山陵陵园
路旁宋美龄别墅
快报记者 顾炜 摄



“国保”文物美龄宫竟要转让经营权

专家：管不好就该还给政府，岂能像私产随便转让

年收入只有几十万元。而每年对建筑的日常维护要投入约20万元，还有职工30多人的工资支出，仅能维持日常运转。

停止对外开放后如何经营？很多文物单位都是不对外开放的。“如果报批后能通过，自然会围绕不开放的情况重新设计经营思路。”赵裕源回答。

有关专家认为，新中国成立后美龄宫一直与中山陵其他国民建筑相伴，既不利于文物资源的统一管理，又违反了《文物保护法》和南京市中山陵园风景区管理条例的有关规定。

■现代建筑遗产保护论坛上，国家文物局局长单霁翔说：文化遗产的价值在于它的真实性和完整性，近现代建筑遗产的保护同样要求其周边环境与本身的历史氛围相协调，形成和谐的整体，需要对文化遗产背景环境提出控制要求。”

台盟南京市委副主委、市台联会主任蔡宪沙早在两年前已就美龄宫权归何处提交议案。他认为，中山陵园是伟大的民主革命先行者孙中山先生陵墓所在地，是具有重要政治影响与地位的旅游、纪念胜地，保护、管理好中山陵园，对于凝聚海内外人心，巩固扩大爱国统一战线发挥着十分重要的作用。

会议尽早就将美龄宫划归中山陵园统一管理，恢复其文物建筑将为申遗淹没，也有损中山陵园的完整与统一。

记者从一份关于美龄宫历史沿革的材料上看到：1950年，美龄宫由中山陵园管理局接收为公产，改作省高干疗养院。

1951年，借给“南京市卫生局”作为直属干部疗养院使用，并签订了借宿合同。后来，由于对外交流合作的需要，美龄宫又借给了东郊宾馆招待重要来宾。

1990年9月1日，由江苏省旅游局发函将其并入金陵饭店。

余金宝说：多年来，社会各界对美龄宫商业氛围过浓、文物修缮和环境保护不足屡有强烈反响，我们一直想收回管理权，却迟迟无法实现。现在，对方又提出，如果要收回美龄宫，就要把现有经营人员、服务人员一股脑接收下来。

江苏省文物局保处副处长束春有也参加了5月份的咨询会，他表示：我就提出两点意见。第一，想把美龄宫当包袱那事是不行的，上市企业应考虑社会效益，管好才是负责；第二，经营不善应从内部调整，不能把经营美龄宫当成集团内部公司之间的竞争，去比谁挣得多一点谁争少一点。如果不想要管了，请把权力还给文物部门或中山陵园管理局。

■到底怎么办？
专家建议尽快划归中山陵园统一管理

由于陈旧和自然风化，现在的美龄宫已远不如当年那般光彩照人，整个建筑显得破旧，外墙上的黄色涂料也已经酥松，有些地方只要用手一碰便纷纷脱落。别墅天花板上的蓝底云雀琼花图案出自金陵大画家陈之佛之手，被视为美龄宫建筑设计的精髓。但由于年久失修，也变得色彩黯淡，甚至开始斑驳掉落。

赵裕源也表示，这么多年不进行彻底修缮对文物保护很不利，里面很多管线老化得很厉害。

美龄宫不能再破败下去了，必须要妥善管理。尤其对经营权要限制。”刘先觉教授说。

近日在南京举行的中国近



诺基亚N97 本周五星独家发售

助阵五星山西路旗舰店盛大开业

诺基亚N97新一代旗舰机型N97的发布备受国内消费者期待，诺基亚这款高端触屏手机被公认为目前最先进的“行动电脑”。将改变人们连结网络和彼此的方式。昨日，五星电器透露，全球手机巨头诺基亚今日将与五星就397达威华东区独家销售协议。6月20日前，只要前往五星电器各卖场预交200元，以抢鲜体验，预定拥有，凡成功预定并完成购机者即可加送50元充值卡。

此外，诺基亚N97机120G存储在五星仅售1299元，6120CGI采用NOKIA第一款3G手机，其价值只比2G版贵不到一百元，消费者却能同时享受3G。

本月，五星将迎山西路旗舰店的升级开业，届时，诺基亚N97在五星电器的独家发售将成为独此一家，独此一味，APP笔记本电脑也将掀起新一轮的时尚潮流。N97将带给人们全新的体验方式。还可轻松一人喜好结合娱乐模式，完全个性化16:9的宽屏显示器。

N97不仅时尚潮流前卫，商务、娱乐、时尚、玩乐、音乐等10款功能精灵(widget)，其中包括GPS导航，带有机顶盒功能的N97可以实现无缝连接，让消费者可以随时随地享受音乐、电影、游戏、地图、新闻、天气、股市等丰富的信息。

五星级山西路旗舰店售价3970元，现价1299元，直降500元。

MB543CH/A原价15198元，现价11298元，直降3900元。

MB467CH/A原价13498元，现价10398元，直降3100元。

MB466CH/A原价10898元，现价8798元，直降2100元。

MB881CH/A原价8498元，现价7198元，直降1300元。

■到底怎么办？
专家建议尽快划归中山陵园统一管理

由于陈旧和自然风化，现在的美龄宫已远不如当年那般光彩照人，整个建筑显得破旧，外墙上的黄色涂料也已经酥松，有些地方只要用手一碰便纷纷脱落。别墅天花板上的蓝底云雀琼花图案出自金陵大画家陈之佛之手，被视为美龄宫建筑设计的精髓。但由于年久失修，也变得色彩黯淡，甚至开始斑驳掉落。

赵裕源也表示，这么多年不进行彻底修缮对文物保护很不利，里面很多管线老化得很厉害。

美龄宫不能再破败下去了，必须要妥善管理。尤其对经营权要限制。”刘先觉教授说。

近日在南京举行的中国近

美龄宫二楼宴会厅（资料图片）